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[3 banna] Yruet a u 8 VIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBAM
in (2a + 23) - in (2a + 43) + sin 2 i
sin (2« J) = ——=; sin(2a + 4 sin2a = ——.
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Haiiure Bce BosmoxkHBIe 3HAYCHMS tg @, eciii U3BECTHO, YTO OH ONMpPEJIENIEH U YTO STHX 3HAYCHUH He
MEHbIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemnte cucremy ypaszenuii

3y — 2z = /3zy — 2z — 3y + 2,
3z% + 3y — 62 — 4y = 4.

[5 6annos] Pemure nepasencrso

310g4($2+ﬁx) + 6 2 ’:1:2 + 6$|10g45 _ .,11_2‘

[5 bannos] Okpy:knocrn Q 1 w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHIM 00pazom. Otpe3ok AB — nuamerp
Goabmreit okpyskuocru €, a xopaa BC OKpYy»kHOCTH {) KacaeTcst w B Touke D. Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaetr () B Touke F. [Ipamas, npoxoasimas uepes TouKy L nepnenaukyisipuo BC, nosropho
nepecekaer () B rouke F. Haiiaure pannycel OKpyknocreit, yron AFE n miomans Tpeyroibauka
AFEF, ecn uzpectno, uro C'D = 3, BD =%

[5 bannos] Oyukuus f ompeesena Ha MHOKECTEe IIOJIOZKMTEJILHBIX PALMOHAILHBIX YHCes1. VI3BecTHO,
4TO LISt JIIODBIX YHCe @ ¥ b U3 3TOr0 MHOYKECTBA BBLIIIOJIICHO pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana mo6oro mpocroro umena p ([x] obosnauaer nanbonbuee nesoe uncio, me
npesocxoggamiee ). Haitaure kommvecrso nap HaTypasibHbIX uucen (r;y) takux, uro 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haitaure Bee napsr wncen (a;b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO

Zar+b>8z% 347 + 30

BBIIOJIHEHO JUIsA BCeX T Ha npomexyrke (1;3].

[6 6annos] dana nupamuaa PQRS, sepuuna P KOTOPOIt JIEKHT Ha 0JHoii cepe ¢ cepegunamMu Beex
e€ pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uro QR = 2, QS =1, PS = /2. Haiiaure anuny pebpa RS.
Kakoii naumenbinii pPaguyc MOKeT HMeTh cdepa, OMHCAHHAST OKOJIO JAAHHOH IHpaMuInL?
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